

ఘనంగా మాజీ ఎంపీ నామా జన్మదిన వేడుకలు



ఘనంగా మాజీ ఎంపీ నామా జన్మదిన వేడుకలు ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలో సేవా కార్యక్రమాలు... కేక కడ చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు ఆర్డీసీ కృష్ణ...

క్రియేటివ్ లో ఓరాటర్స్ డే వేడుకలు

ఖమ్మం అర్బన్, మార్చి 15 : ఖమ్మం నగరంలోని క్రియేటివ్ హైస్కూల్ లో ఓరాటర్స్ డే (ఇంగ్లీష్) వేడుకలను శనివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. తొలుత జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా పెమా కన్వీనర్ మువ్వ శ్రీనివాసరావు, ప్రాన్య జిల్లా అధ్యక్షుడు గుర్రం కాంతారావు మాట్లాడుతూ ఉన్నతమైన, ప్రజాశిక్షణపైనే విద్యను అందించడంలో క్రియేటివ్ ముందుంటుందన్నారు. విద్యార్థి ఉన్నత శిఖరాలకు చేరాలంటే ఎంతో కృషి అవసరమన్నారు. ఇంగ్లీష్ పై మంచి పట్టు సాధించడానికి ఈ కార్యక్రమం దోహదపడుతుందన్నారు. ఇంగ్లీష్ పాటలకు నృత్యాలు చేసి విద్యార్థులు అలరించారు. కార్యక్రమంలో కరస్పాండెంట్ బిజ్జాల కమలాకర్, డైరెక్టర్ బిజ్జాల కోపేష్, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

న్యూవిజన్ లో స్పోర్ట్స్ డే వేడుకలు

ఖమ్మం అర్బన్, మార్చి 15 : ఖమ్మం నగరంలోని న్యూవిజన్ పాఠశాలలో శనివారం న్యూవిజన్ స్పోర్ట్స్ డే వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. తొలుత జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించి ప్రసంగించారు. డి.ఎం.హెచ్.ఎస్ కళావతి, గుండె వైద్యునిపుణ్యం ప్రవీణ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ... క్రీడలతో విద్యార్థుల్లో శారీరక మానసిక దృఢత్వం పెరుగుతుందన్నారు. చదువుతోపాటు క్రీడలు అవసరమన్నారు. అనంతరం విజితలకు బహుమతులు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో విద్యాసంస్థల వైద్య సి.పాపిణి ప్రసాద్, అకడమిక్ డైరెక్టర్ కార్తీక్, డైరెక్టర్ పి.స్వర్ణ, ప్రిన్సిపాల్ పాల్గొన్నారు.

సింగరేణి డి.సి పర్యావరణ కాలూష్యాన్ని

శాసనమండలిలో ప్రస్తావించిన ఎమ్మెల్సీ తాతా మధు సత్తుపల్లిలో, మార్చి 15: సత్తుపల్లి నియోజకవర్గంలో రైతులు, ప్రజలకు సింగరేణి ఓపెన్ క్యాన్ వల్ల ఆకాస్మిక సమస్యలు తలెత్తుతున్నాయని నిరసన వ్యక్తం చేసినా ప్రభుత్వం స్పందించడం లేదని తన సమస్యపై పోరాటం చేయాలని మాజీఎమ్మెల్యే సంద్ర వెంకటవరయ్య ఎమ్మెల్సీ తాతా మధును కోరారు. శాసనమండలిలో కాలూష్య విషయాన్ని ప్రస్తావించి ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకునే విధంగా ఎమ్మెల్సీ తాతా మధును దాదం విజ్ఞప్తి చేశారు. సత్తుపల్లి నియోజకవర్గ సమస్యలను శాసనమండలిలో ప్రస్తావించిన సందర్భం మాజీఎమ్మెల్యే సంద్ర వెంకటవరయ్య మాజీఎమ్మెల్సీ తాతా మధునుదాదం ఫోన్ చేసి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

నేడు విద్యుత్ సరఫరాకు అంతరాయం

సత్తుపల్లిలో, మార్చి 15: సత్తుపల్లి 33/11 కే.పీ. సబ్స్టేషన్ మెయింటెనెన్స్ నిమిత్తం ఆదివారం ఉదయం 8:00 నుంచి 9:00 గంటల వరకు విద్యుత్ సరఫరా నిలిపివేస్తామని విద్యుత్ అధికారులు శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. పట్టణంలోని వెంగళరావునగర్, ద్వారకాపురికాలనీ, పోస్టాఫీస్ రోడ్డు, లలితకుమారి హాస్పిటల్ రోడ్డు, కల్లత్తుపల్లి రోడ్డు, అపని వెంకటేశ్వర్ విద్యుత్ నిలిపివేస్తామని పేర్కొన్నారు.

విద్యార్థులు ఆంగ్లంపై పట్టు సాధించాలి

- నిర్వహించే కృషితోనే ఉత్తమ ఫలితాలు
తల్లిదండ్రులు ప్రభుత్వ పాఠశాలలకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలి
విద్యార్థులు ఆశ్రయించే ఆంగ్ల మాట్లాడాలి
జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్



విద్యార్థుల మధ్య ఇంగ్లీష్ సంభాషణను వీక్షిస్తున్న కలెక్టర్, మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్

కొణిజర్, మార్చి 14: విద్యార్థులు ఆంగ్లంపై పట్టు సాధించాలని, ఆంగ్లంపై ఉన్న భయాన్ని పోగొట్టాలని జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ సూచించారు. శనివారం మండలంలోని పెద్దమునగల జడ్పీఎంపీఎస్ పాఠశాలలో 'వుయ్ కెన్ లెర్న్ ఇంగ్లీష్' అనే అంశంపై నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో కలెక్టర్ మాట్లాడారు. ఖమ్మం జిల్లా కలెక్టర్ గా తాను బాధ్యతలు తీసుకున్న తర్వాత పాఠశాలలో 'వుయ్ కెన్ లెర్న్ ఇంగ్లీష్' కార్యక్రమం ప్రారంభించామని, మూడు నెలల కాలంలోనే విద్యార్థుల్లో గొప్ప మార్పు రావడం గర్వంగా ఉందన్నారు. నితీరామ కృషితోనే విద్యార్థులు ఉత్తమ ఫలితాలు సాధిస్తున్నారని, ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదివి విద్యార్థులంతా ఆశ్రయించాలి అనే ధృఢంగా ఆంగ్ల మాట్లాడే విధంగా విద్యార్థులను తయారు చేయాలని లక్ష్యంతో కార్యక్రమం రూపొందించామని...

వంటి గొప్ప స్థాయికి ఎదగాలని ఆకాంక్షించారు. స్వల్ప కాలంలోనే ఏదీ సాధించలేమని, చట్టబద్ధంగా దీర్ఘకాలం చదివితే ఫలితాలు వాటంతట అవే వస్తాయన్నారు. విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు ప్రభుత్వ పాఠశాలకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని కోరారు. పాఠశాలలకు కలిగివచ్చిన మౌలిక సదుపాయాలు, వసతులన్నీ తల్లిదండ్రులతో చర్చించారు. కార్యక్రమంలో డి.కామో సోమశంకర్, ఎం.కామో డి.అబ్రహం, అకడమిక్ మానిటరింగ్ ఆఫీసర్ కే.రవికుమార్, హెచ్.ఎం కృష్ణయ్య, ఇన్-చార్జ్ తహసీల్దార్ జి.రామ, ఇంగ్లీష్ ఉపాధ్యాయులు ఎన్.శ్రీదేవి, వీ.పద్మ, ఎన్.జితేష్, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాన్సీరాం జయంతి వేడుకలు

మామిళ్లగూడెం, మార్చి 15 : కులాన్నే కుల వ్యతిరేక ఆర్థికంగా మలిచి రాజ్యాధికారాన్ని సాధించిన వ్యతిరేక మహాసేనయందు కాన్సీరాం అని బహు జన్ సమాజ్ పోలీస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు చెరుకుపల్లి నాగేశ్వరరావు, రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ఉపేంద్ర సాహు అన్నారు. శనివారం కాన్సీరాం 91వ జయంతి వేడుకలు స్థానిక అంబేద్కర్ సెంటర్ లో ఘనంగా నిర్వహించారు. దేశంలో బడుగు బలహీన వర్గాలకు పాలిటికల్ పవర్ చూపించిన సామాజిక న్యాయం ఇది అన్నారు. కార్యక్రమంలో మిర్జాసాగర్ నాగ్, కృష్ణ, విజయకుమార్, ఉపేందర్, రమేష్, వంశీ, నాగేశ్వరరావు, సత్యనారాయణ పాల్గొన్నారు. జిల్లా ప్రజా సంఘాల ఆధ్వర్యంలో కాన్సీరాం జయంతిని ఘనంగా నిర్వహించారు. అరవింద్ అధికారి హాజరై ఉన్న కార్యక్రమంలో ప్రాంగణంలో కాన్సీరాం చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళి అర్పించారు. బసవయ్య, గురు మూర్తి, సత్యం, రాజీకుమార్, రామారావు, రవి పాల్గొన్నారు.

మాదిగలను మోసం చేసిన ముఖ్యమంత్రి

కొణిజర్, మార్చి 14: మాదిగలను ముఖ్యమంత్రి రేవం తేరెడ్డి మోసం చేశాడని వికలాంగుల సంఘం మండల అధ్యక్షుడు బాబోత్ సైదులు, కృష్ణ, ఎం.ఎస్.ఎం మండల అధ్యక్షుడు వ్యాభి ఖాన్ రావు, కొద్దకంటే రవికుమార్ అన్నారు. తహసీల్దార్ కార్యాలయం ఎదుట చేపట్టిన దీక్షలో భాగంగా 5వ రోజు దీక్షకు వికలాంగుల సంఘం నాయకులు మద్దతు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మంత్రి పేట్లకుంటే తన సీఎం పదవికి ముప్పు వస్తుందని పిరికివాడిలా భయపడి తనకు అన్ని విధాలుగా అండగా ఉన్న రాజీకుమార్ ఎదుగులకు భిక్ష పెట్టిన మాదిగ జాతిని రేవం తేరెడ్డి మోసం చేశాడని అన్నారు. మాదిగ జాతికి న్యాయం చేస్తానని నిండు శాసనసభలో మాట్లాడి దానిని విస్మయించి దగాకొడుగా మారారన్నారు. కార్యక్రమంలో సంఘం నాయకులు గొడ్డుగర్ శ్రీని, వ్యాభి వెన్నెమ్ మాదిగ, మండల రవి, తొగరం సంజీవరావు, తగరం ప్రభాకర్, బోరా సుధాకర్ పాల్గొన్నారు.



పెనుబిల్లి: దీక్షలో తొమ్మిది ఎమ్మెల్సీల సాయకులు

వెంకటేశ్వర్లు, కోట ప్రసాద్, మరకాల మధు, మరకాల వెంకటేశ్వర్లు, తేజశ్రీ ఆంజనేయులు, కొలికపాగు ప్రభు, చాచల వెంకటేశ్వర్లు, శ్రీని, కంపెపాగు నాగేంద్ర బాబు పాల్గొన్నారు. ఎస్సీ వర్గీకరణకు చట్టబద్ధత కల్పించాలి బోనకల్లు, మార్చి 14: బోనకల్లు మండల కేంద్రంలో ఎమ్మెల్సీల చేపట్టిన దీక్షకు శనివారం ఐదో రోజుకు చేరు కున్నాయి. ఈ దీక్షలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్సీల రాష్ట్ర నాయకుడు కుమార్తె నాగరాజు మాట్లాడుతూ అభివృద్ధి తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఉద్దేశ్యం నియమాలు ఫలితాలు ప్రకటించిన దని, ఎస్సీ వర్గీకరణకు చట్టబద్ధత కల్పించిన తర్వాతనే వర్గీకరణతో కూడిన నియమాలు చేపట్టాలని డిమాండ్ చేశారు. కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్సీల జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కోట హనుమంతరావు, మండల అధ్యక్షుడు బలవం తప్ప నిర్బంహారావు, ఎం.ఎస్సీ మండల అధ్యక్షుడు తోట పల్లి చిన్నస్వయ్య, మండల అధికారి, మరకాల గంగాధర్, మాగి ముఖేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఓపెన్ టెన్స్, ఇంటర్ పరీక్షల షెడ్యూల్ విడుదల

ఖమ్మం అర్బన్, మార్చి 15 : తెలంగాణ రాష్ట్ర ఓపెన్ స్కూల్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించే ఓపెన్ టెన్స్, ఇంటర్ పరీక్షలకు సంబంధించి ఏప్రిల్ 20వ తేదీ నుంచి ప్రారంభమవుతాయని డి.కామో సోమశంకర్, జిల్లా కలెక్టర్ కో.అరవింద్ మద్ది నేని పాపారావు శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఏప్రిల్ 20 నుంచి 26వ తేదీ వరకు రోజుకు రెండు సెషన్లలో జరుగుతాయని పేర్కొన్నారు.

చివరి ఆయకట్టు వరకూ నీరు అందేలా చూడాలి

స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ శ్రీజ

ముదిగొండ, మార్చి 15: చివరి ఆయకట్టు రైతుకూ సాగునీరు అందేలా చూడాలని స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ శ్రీజ అన్నారు. మండలంలోని కమలాపురం గ్రామాన్ని శుభ్రపారం సందర్భించి నాగేర కాలువలు, చెరువును పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ పంటలు చివరి దశకు వచ్చినందున రైతులకు నీరు సరఫరా అందేలా చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. ఈ సమయంలో నీరు సరిగా అందజేపాకే ప్రజల ప్రయత్నాలు చేయాలని పేర్కొన్నారు. కావల నీరు ఎప్పుడూ విడుదల చేసే వివరాలు రైతులకు ఎప్పటికప్పుడూ తెలపాలని...



చెరువును పరిశీలిస్తున్న అదనపు కలెక్టర్ శ్రీజ

విద్యార్థులకు పరీక్షా సామగ్రి పంపిణీ



విద్యార్థులకు పరీక్షా సామగ్రి అందజేస్తున్న సేవాసమితి బాధ్యులు

ఖమ్మం రూరల్, మార్చి 15: స్వబాధి సేవాసమితి (ఖమ్మం) ఆధ్వర్యంలో పోషక విజయకుమారి జ్ఞానకార్యక్రమం మండలంలోని మంగళగూడెం జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల టెన్స్ విద్యార్థులకు పరీక్షా సామగ్రిని సేవాసమితి కన్వీనర్ తూములారి లక్ష్మీనారాయణ శనివారం అందజేశారు. హెచ్.ఎం.పి. శ్రీనివాస్ అధ్యక్షతన ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో తూములారి మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించి, కన్న వారి, చదువు నేర్పే గురువుల కలలను నిజం చేయాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో సేవాసమితి సభ్యులు పెనుగొండ సాయికుమార్, దేవరెడ్డి రామారావు, సూరికాటి మధ్విం, సంకర అల్లారావు, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

టెన్స్ విద్యార్థులకు పరీక్షా సామగ్రి పంపిణీ



విద్యార్థులకు పరీక్షా సామగ్రి అందజేస్తున్న సేవాసమితి బాధ్యులు

కారేపల్లి, మార్చి 15: మండలంలోని పేరుపల్లి ప్రభుత్వ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో చదువుతున్న టెన్స్ విద్యార్థులకు జ్యోతిర్మయి ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో శనివారం పరీక్షా సామగ్రిని సంస్థ వ్యవస్థాపకురాలు గుగ్గిలోత్ జ్యోతిర్మయి అందజేశారు. అదేవిధంగా ఒకరోజు అల్లారావునాన్ని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు కృషి, పట్టుదలతో చదివి పరీక్షల పరీక్షలలో ఉత్తమ మార్కులు సాధించాలని ఆకాంక్షించారు. కార్యక్రమంలో ఇన్-చార్జ్ హెచ్.ఎం. రామకృష్ణ, ఉపాధ్యాయులు అశ్వీర్ వీరు నాయక్, రాములు, దేశ్య, రాంబాబు, ఫౌండేషన్ సభ్యులు సవీనీ, రమ, హరీష్, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

లోకావధానిలో కామని దహనం

కూసుమంచి, మార్చి 15: మండలంలోని లోకావధానిలో శనివారం రెండో రోజు గిరిజనులు కామని దహనం చేశారు. నామకరణం నిర్వహించారు. గత సందర్భంలో హోలీ నుంచి ఈ సందర్భంలో శుభ్రపారం జరుపుకున్న హోలీ వరకు లోకావధాని, జగమూల్ తండాల్లో పుట్టిన అడ, మగ పిల్లలకు శనివారం నామకరణం చేశారు. వారి ఇంటి వద్దకు వెళ్లి గ్రామస్థులు కోలాటం వేసి నామకరణాలు ముగించారు. తొలుత కామ దహనం చేసి బూడిదను చల్లకొని వీధుల్లో కోలాటాలు వేశారు.

అంగన్ వాడీ కేంద్రాల సందర్శన

సత్తుపల్లిలో, మార్చి 15: మండలంలోని బుగ్గపాడు 1, 4, గాంధీనగర్ అంగన్ వాడీ కేంద్రాలను శనివారం సత్తుపల్లి ప్రాజెక్ట్ సీడీ పి.ఎస్. కనకమ్మ సందర్శించారు. ఆయా కేంద్రాల్లో జరిగిన కార్యక్రమంలో ఆమె మాట్లాడారు. ఆరోగ్యంపై బోజనం గర్భిణులు, బాలింతలు సెలబ్షిలో తీరాలని, బాక్సీలో పానీయవద్దని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో అంగన్ వాడీ సూపర్ వైజర్లు, అంగన్ వాడీ టీచర్లు, పాల్గొన్నారు.

అయ్యల నిల్వల పరిశీలన

పెనుబిల్లి, మార్చి 14: మండలంలోని పెనుబిల్లి పీపీఎస్, పీ.ఎం.బంజర సాయిరామ్ ట్రేడింగ్, శివమణి ఎఫ్.ఎం.డి, వీరహను మాన్ ట్రేడర్ షాపుల్లో ఎరువుల నిల్వలను జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి ధనసరీ పుల్లయ్య శనివారం పరిశీలించారు. నిల్వలు ఫెడ్డెట్టెడ్ ఇన్స్పెక్టర్ వెంకటేశ్వర్ సిస్టం యార్డర్ నేనుడారు. కార్యక్రమంలో మండల వ్యవసాయ అధికారి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యుత్ మోటర్ వితరణ

కారేపల్లి, మార్చి 15: మండల కేంద్రంలోని హిందూ శుశాన వాటి కకు కారేపల్లి జామే మసీద్ మాజీ అధ్యక్షుడు, బీఆర్ఎస్ మైస్ట్రీ సోలీ నాయకుడు షేక్ గొప్పన్న విద్యుత్ మోటర్, సామగ్రిని శనివారం గ్రామస్థులకు అందజేశారు. గ్రామస్థులు జడల వెంకటేశ్వర్లు, తురక నారాయణ, రవీందర్, రాంబాబు, షేక్ జహీర్, పాల్గొన్నారు.

ఆరు గ్యారంటీలు అమలు చేయాలి

సత్తుపల్లిలో, మార్చి 15: కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల సందర్భంగా ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీల హామీలను అధికారంలోకి వచ్చిన నేపథ్యంలో తక్షణమే అమలు చేయాలని సీపీఎం జిల్లా కార్యదర్శి వర్ణ సభ్యుడు మాదిగనే రమేష్ డిమాండ్ చేశారు. శనివారం స్థానిక కాపి పీఠాచార్యులను సందర్శించి జిల్లా కమిటీ సభ్యులు జాతిని తీరివారి అధ్యక్షత జరిగిన పార్టీ డివిజన్ కమిటీ సమావేశంలో రమేష్ మాట్లాడారు. సమావేశంలో నాయకులు పాల్గొన్నారు.

నాగయ్యను పరామర్శించిన కందాళ

విదులాపురం మున్సిపల్ కమిషనర్ గా పనిచేస్తున్న నాగయ్యను పరామర్శించిన కందాళ... క్రాసుమంచి, మార్చి 15: మండలంలోని రాజాపేట గ్రామానికి చెందిన బవెరిశెట్టి వెదనాగయ్య జిల్లవల జరిగిన గొప్ప ప్రమాదంలో గాయపడ్డారు. విడుదల అయిన సుకున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే కందాళ ఉపేందర్ రెడ్డి శనివారం రాజాపేట వెళ్లి వెదనాగయ్యను పరామర్శించి వారి కుటుంబ సభ్యులతో మాట్లాడారు. కందాళ వెంట కార్లు రుగూడెం సహకార సంఘం అధ్యక్షుడు వాసంశెట్టి వెం కటేశ్వర్లు, పార్టీ అధ్యక్షుడు మేముల వీరయ్య ఉన్నారు.

జేఎల్ ఫలితాలే రంజిత ప్రతిభ

వైరాలో, మార్చి 15: జిల్లవల ప్రకటించిన జానియర్ లెక్కర్ పోస్టుల ఫలితాలే వైరా మున్సిపాలిటీలో పనిచేస్తున్న జాని గజ్జల శ్రీని, సుజాత దంపతులకు గా జాయిన్ అయ్యారు. పది, ఇంబర్ల వైరాలోని మధు విద్యాలయంలో, డి.గ్రీ హైదరాబాద్ నిజాం కళాశాల, పీజీ నల్గొండలోని మహాత్మాగాంధీ యూనివర్సిటీలో చదివారు. మొదటి ఫలితాలేనే ఉద్ద్యోగం సాధించారు. కొణిజర్లో.. కొణిజర్, మార్చి 15: ప్రభుత్వం జిల్లవల ప్రకటించిన జానియర్ లెక్కర్ ఫలితాలే వైరా మున్సిపాలిటీలో 16వ రాంకు సాధించి ముదిగొండ ప్రభుత్వ జానియర్ కళాశాలలో జానియర్ లెక్కర్ గా నియమితులయ్యారు. రామారావు పదోతరగతి వరకు కొణిజర్ నుంచి స్కూల్లో, ఇంటర్ ఎన్ట్ లెస్ లో వరకు కొణిజర్, డి.గ్రీ డి.ఆర్.ఎస్ కళాశాల ఖమ్మం, పీజీ ఉస్మానియా యూనివర్సిటీలో పూర్తి చేశారు. ఇప్పటికే గత సంవ

విదులాపురం మున్సిపల్ కమిషనర్ గా శ్రీనివాసరెడ్డి

ఖమ్మం రూరల్, మార్చి 15 : ఖమ్మం రూరల్ మండలంలోని విదులాపురం మున్సిపల్ కమిషనర్ గా ఆళ్ల శ్రీనివాసరెడ్డి నియామకమయ్యారు. ఇందుకు సంబంధించిన ఉత్తర్వులు శనివారం వెలువడ్డాయి. ప్రస్తుతం ఖమ్మం కార్పొరేషన్ చైన్ కమిషనర్ గా ఉన్న షేష ఉల్లా

Advertisement for 'నమస్తే తెలంగాణ' (Namaste Telangana) featuring a 'CHANGE OF NAME' notice for S. REDDYMALLA NAGESWAR RAO and a 'గమనిక' (Note) section.

Advertisement for 'నమస్తే తెలంగాణ' (Namaste Telangana) featuring a 'నమస్తే తెలంగాణ దినపత్రికలో' (In the daily newspaper) notice and contact information.